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Dobrý den z Rokycan, 

vloni poprvé jsme si vyzkoušeli nový areál. Ne vše proběhlo na 100%, nicméně i tak věřím, že jste si 
dovolenou užili a rádi se do kempu Věšín vrátíte. V letošním roce nás však přivítá po krátké pauze opět 
Melchiorova Huť. Je to dáno především termínem letošní zkrácené Dovolené s dalekohledem, která se 
s ohledem na srpnové zatmění Slunce koná až v září a vzhledem k probíhajícímu školnímu roku jde jen o 
prodloužený víkend. Kemp Věšín nám byl schopný poskytnout termín až na druhou polovinu října, kdy by 
v chatičkách mohla být již poměrně zima. Proto jsme se rozhodli zkrácený termín uskutečnit v Melchiorově 
Huti. 

Areál, nám bude k dispozici od čtvrtka 10. září do neděle 13. září 2026 s možností individuálního 
prodloužení již od úterý 8. září. 

S novým majitelem, a především novým správcem objektu by nás měl čekat i mnohem lépe fungující 
areál, který bude (alespoň podle slov paní majitelky) postupně revitalizován. V letošním roce se očekává 
postupná renovace chatek, vybavení, první fáze výměny matrací (v části hlavní budovy a v části chatek).  

Už jen to, že již nyní funguje bar celodenně s čepovaným pivem i nealko a rozumným cenovým rozpětím 
je velké zlepšení. Také snídaně doznaly změn a sortiment jídla bude pestřejší. Stejně tak úklid v celém 
areálu. 

Nastal ten správný čas Vás jménem všech organizátorů pozvat na Dovolenou s dalekohledem 2026, 
v termínu od čtvrtka 10. do neděle 13. září 2026, s možností prodloužení pobytu. Ceny a další podrobnosti 
již připravujeme a co nejdříve rozešleme.  

Další podrobnosti a aktuality naleznete na našich stránkách www.hvr.cz/dovolena-s-dalekohledem . 
V přihlášce nově naleznete kolonku „Přijedu již: úterý 8.9. nebo středa 9.9.“. Pokud plánujete si dovolenou 
prodloužit prosím dejte nám to určitě vědět. Těšíme se na Vaše přihlášky, a především na Vás a brzy na 
viděnou. 

 
Přihlášky přijímáme v elektronické podobě nebo poštou na níže uvedených adresách: 

hvezdarna@hvr.cz 

Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p. o., Voldušská 721, 337 01 Rokycany 

 

V Rokycanech dne 13. ledna 2026 

Mnoho pozitivní energie a hodně zdaru do roku 2026 přeje za celý organizační tým 

Miroslav Poláček 
Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p.o. 
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